

倾心培育双拥花 军民鱼水情更浓

偃师区扎实推动新时代双拥工作高质量发展,全面形成军爱民、民拥军的良好局面

双拥工作,承载着军地间“绿叶对根的情谊”。近年来,偃师区扎实推动新时代双拥工作高质量发展,连续6次被河南省委、省政府、省军区授予“双拥模范城”荣誉称号;以全国爱国拥军模范臧莲凤为原型创作的现代戏《兵嫂兵妈兵奶奶》,受到部队官兵和群众的一致好评;成立洛阳市首家关爱退役军人协会,在全社会营造尊崇关爱退役军人的浓厚氛围……拥军优属、拥政爱民的优良传统,在偃师这片红色热土上传承不息。

高位推动 构筑双拥大格局

偃师区始终坚持“双拥就是政治,双拥就是大局”的工作理念,不断健全双拥工作制度体系,优化激励约束机制,全力推动双拥工作落实落地。区、镇(街道)两级均成立了由党政主要领导任组长的双拥工作领导小组,并建立了党委议事会、军政座谈会、双拥联席会等双拥制度,形成了上下贯通、军地联合的双拥工作组织体系。

偃师区委常委会会议、区政府常务会议、区双拥工作领导小组会议定期听取和

征求双拥工作意见,研究解决部队的实际困难。充分发挥区、镇(街道)两级双拥工作领导小组的领导作用,将双拥工作纳入经济社会发展规划和年度责任目标考核体系;认真落实《关于加强新时代拥军支前工作的意见》和拥军支前应急响应机制,从人员、经费、机构等方面做好保障;遴选一批不同行业拥军企业,建立拥军志愿服务队伍,将社会化拥军力量纳入拥军支前体系,建强双拥工作领导体系、服务体系 and 保障体系。

暖心服务 崇军荣军氛围浓

近年来,偃师区大力推行“阳光安置”工作机制,高质量做好退役军人安置工作,符合安置条件的转业士官和军转干部安置率100%。

偃师区还扎实推进退役军人就业创业工作,打造“戎耀归偃”就业品牌,推进退役军人创业就业产业园、孵化园等阵地建设,截至目前已创建退役军人创业就业孵化基地1个、退役军人创业就业基地7个、退役军人就业基地1个。初步统计,9个基地可提

供就业岗位3000余个,其中,带动退役军人及其家属创业就业1000余人。

偃师区还建立常态化联系机制,实时了解、及时解决退役军人生活、医疗、教育等具体问题。目前,现役军人、退役军人、“三属”等人员在文旅、餐饮住宿、医疗、教育、交通等领域均享受到优待政策。

偃师区不断把官兵“后方”打造成服务前沿,协调解决随军家属就业、随调家属安置问题,落实军人子女教育优待政策,提供司法服务,妥善调解军人、军属涉法问题。

鱼水情深 军民团结心连心

偃师区始终坚持军地双向服务,建立军地需求“双清单”,持续优化双拥服务保障,推进军地军民融合发展。全力支持部队练兵备战,及时协调解决驻部队重难点问题;组织开展了“送年味儿进军营”“送法律进军营”“送文艺进军营”“送宣讲进军营”“送技术进军营”“送政策进军营”“送诚信进军营”“送志愿服务进军营”等“八送”活动,得到驻偃官兵的一致好评。驻偃部队注重培育双拥文化,积极参与抢险救灾、

抗疫防疫、维护稳定、扶贫帮困、捐资助学、精神文明建设等工作,通过组织开展军地互访活动,加强军民交流。

同时,积极探索打造“拥军企业”“拥军门店”,并同国防教育、党史教育、革命史教育、爱国主义教育有机结合起来,在全区开展形式多样、丰富多彩的宣传活动。今年以来,共与20余家企业、门店签订了“拥军企业”“拥军门店”优待合作协议,打造了8个青少年红色教育基地、4个红色宣讲教育基地,并成立“红色宣讲艺术团”,深入机关、乡镇、社区、村庄、军营、企业开展红色宣讲、国防教育等“六进”活动,参与人员1000余人,并在微信公众号发布《红色传承》专栏文章20余篇,受众两万多人,受到社会各界一致好评。目前,“六进”活动已成为全区红色宣传的一张名片。

如今,拥军优属、拥政爱民的双拥精神已融入偃师人民血脉。下一步,偃师区将以巩固发展军政军民团结为方向,同心合力、行而不辍,凝聚起强军兴军的磅礴力量,让军民鱼水情在新时代更深更浓。

(王雷 李晓阳)

偃师三轮摩托车产业发展考察团赴重庆成都考察学习

如何践行党中央关于发展新质生产力,扎实推进高质量发展的重要部署?如何落实好洛阳市委有关产业发展的各项部署?如何做大做强偃师三轮摩托车产业集群?7月23日至27日,偃师三轮摩托车产业发展考察团赴重庆、成都调研,考察学习摩托车产业龙头企业先进经验。

考察团一行先后到新珠峰、津沙摩托、隆鑫摩托、川渝精工、宗申动力、北易车行、万虎三轮等企业,入展厅、进车间,通过实地考察、观看汇报片、听取情况介绍、深入交流探讨等方式,详细了解重庆摩托车产业布局、链群招引、创新研发等情况。偃师区委主要负责人希望大家把握好此次机会,积极借鉴“重庆经验”,认真参观考察,思考分析,找差距、补短板,学习企业先进的管理经验和经营理念,增强三轮摩托车产业发展的信心,通过实施“三大改造”,实现生产方式绿色化、生产过程智能化、生产产品高端化,加快新旧动能接续转换和结构转型升级,在推动经济回升向好上下功夫,在推进高质量发展上求突破。

前有技术转型的牵引力,后有政策赋能的推动力。偃师区委主要负责人指出,重庆摩托车产业在智能化、电动化、大排量的新赛道上,一路高视阔步,为偃师区提供了经验和启示。通过此次参观学习,他们开阔了视野,感受到了发达地区先进企业的产改氛围,增长见识、开阔眼界、拓展思路,更坚定了偃师三轮摩托车产业发展的方向,未来可期。各相关单位及企业要对照目标,结合自身实际情况,找准切入点、结合点、着力点,进一步做大做强企业,为偃师三轮摩托车产业发展注入新动力。要研究成立三轮摩托车产业发展专班,整合优势力量,补齐短板弱项,出台更多的惠企政策,更有力地指导企业搭建产改“舞台”、奏响产改“精曲”、演好产改“剧目”,强强联合、抱团发展,抢占国内国际市场,开辟新赛道,走新能源可持续发展道路,让产业发展再上一个台阶。各相关单位要发挥好各自的职能,谋划好、推进好三轮摩托车产业升级、科技创新、品牌打造、市场拓展、招商引资等工作,为企业提供更加精准高效的服务,为全区经济社会发展贡献力量。

(王雷)



偃师区纪委监委紧盯养老领域不正之风和腐败问题,聚焦养老机构运营管理、养老补贴发放、养老专项资金使用管理等情况,深入推进专项治理。打出纪巡联动“全面查”、线索查办“重点挖”、精准建议“促整改”等系列“组合拳”,从严查处腐败问题,坚决守住老百姓的“养老钱”“保命钱”。图为近日该区联合督查组工作人员在翟镇镇赵头村老年餐厅了解相关情况。

王雷 王莎莎 摄



偃师区围绕文旅工作最新部署要求,组建新文旅融合发展纪巡联动专项督查组,紧盯文旅融合、文化遗产保护、项目建设、市场秩序、安全生产等方面开展专项监督检查,为全区旅游产业高质量发展保驾护航。图为近日该区专项督查组在二里头夏都遗址博物馆了解相关问题。

王雷 王莎莎 摄

安全生产 公益广告

始终把安全生产牢牢抓在手上
常态化开展隐患排查整治

切实增强责任感
提升本质安全水平



洛阳日报报业集团 宣